Тема:  Электроотрицательность. Степень окисления и валентность химических элементов.
Задание 1
Наибольшую степень окисления марганец имеет в соединении

	1)
	MnSO4
	2)
	MnO2
	3)
	K2MnO4
	4)
	Mn2O3


Задание 2
Одинаковую степень окисления фосфор имеет в соединениях

	1)
	Ca3P2 и H3PO3

	2)
	KH2PO4 и KPO3

	3)
	P4O6 и P4O10

	4)
	H3PO4 и H3PO3


Задание 3
Степень окисления, равную   + 6, атом хрома имеет в соединении

	1)
	СrCl3 
	2)
	K2Cr2O7
	3)
	Cr2S3
	4)
	KCrO2 


Задание 4
Наименьшую степень окисления марганец имеет в соединении

	1)
	MnSO4
	2)
	MnO2
	3)
	K2MnO4
	4)
	Mn2O3


Задание 5
Степень окисления серы в соединении FeSO3 равна

	1)
	– 1
	2)
	+ 2
	3)
	   0
	4)
	+ 4


Задание 6
Отрицательная степень окисления у атома серы в соединении

	1)
	NaHS
	2)
	NaHSO3
	3)
	SO2
	4)
	H2SO4


Задание 7
Наименьшей электроотрицательностью обладает элемент

	1)
	Be
	2)
	B 
	3)
	C
	4)
	N


Задание 8
Степень окисления, равную   + 6, атом хрома имеет в соединении

	1)
	СrCl3 
	2)
	K2Cr2O7
	3)
	Cr2S3
	4)
	KCrO2 


Задание 9
Наименьшей электроотрицательностью обладает элемент

	1)
	Be
	2)
	B 
	3)
	C
	4)
	N


Задание 10
Степень окисления хлора в Са(ClO2)2 равна 

	1)
	0
	2)
	– 3
	3)
	+ 3
	4)
	+ 5


